

Saopštenje Štaba za vanredne situacije Opštine Lajkovac



Zbog uvođenja vanrednog stanja na teritoriji Republike Srbije danas je zasedao Štab za vanredne situacije Opštine Lajkovac, kojim je predsedavao Andrija Živković, predsednik opštine Lajkovac. Štab se vodio preporukama dobijenim od Okružnog štaba za vanredne situacije Kolubarskog okruga. Sve dobijene preporuke su usvojene i primenjivaće se od danas. Panici i preteranoj brizi nema mesta, a sve odluke i preporuke donete su radi preventive – kako se broj zaraženih u Lajkovcu i na teritoriji Republike Srbije ne bi širio.



Zaključci Štaba za vanredne situacije Opštine Lajkovac:

Sve bitne ustanove će funkcionisati. Pojedine ustanove će funkcionisati sa smanjenim režimom rada. Od danas se obustavlja rad Predškolske ustanove i svih školskih ustanova koje se bave osnovnim i srednjoškolskim obrazovanjem na području lajkovačke opštine. Od danas prestaje sa radom i Sportski centar, obustavljaju se svi sportski događaji i treninzi u Sportskoj hali, prekida se i rad teretane. Biće zatvoreni i Kulturni centar i Gradska biblioteka.

Opština će funkcionisati sa smanjenim režimom rada, ali sa istim radnim vremenom od 7 - 15 časova. Po preporuci Vlade, svi stariji od 60 godina radiće od kuće, ići će na plaćeno odsustvo, kao i svi hronični bolesnici i samohrani roditelji. Da ne bi nastajale gužve u zgradi Opštine, građani će se javljati dežurnom portiru koji će jednog po jednog sugrađanina propuštati u hol Opštine kako bi obavili neophodne poslove.

Otvoren je i Kol centar (014) 343 - 1120, koji će dežurati 24 sata dnevno. Njegova glavna svrha jeste da se jave sugrađani, pre svega stariji od 65 godina, koji imaju potrebu da im se nešto obavi ili da im se osnovne životne namirnice dopreme kući. Kol centrom koordinira Branko Ivanović, a imaće volontersku pomoć dva društva: „Kastrum brodare“ iz Čelija i PSD „Ćira“ Lajkovac. Članovi društava će nabavljati i dostavljati namirnice ili završiti neki neophodan posao za najstarije i najugroženije sugrađane.

Svi građani sa simptomima zaraze virusom korona moći će da se obrate 24 časa dnevno na broj

telefona Doma zdravlja (014) 343 - 1124 i Hitne pomoći 194.

Po preporuci Vlade Srbije, od danas stupa na snagu i odluka o ograničenom radnom vremenu za ugostiteljske objekte na teritoriji opštine Lajkovac. Ugostiteljski objekti će moći da rade od 8 - 20 časova. Takođe se mora poštovati i odluka da u tom vremenu ugostiteljski objekti nemaju više od 50 gostiju istovremeno.

Komunalno preduzeće „Gradska čistoća“ će raditi punim kapacitetom. Biće pojačano odnošenje smeća i higijena ulica.

Upućuje se apel svim starijim sugrađanima da bez preke potrebe ne izlaze iz svojih domova, uz podsećanje da za sve ono što im je potrebno mogu da se obrate Kol centru, koji će biti dostupan 24 sata dnevno.

Opština Lajkovac je danas formirala i Stručno-operativni tim za epidemije (SOT). Koordinator tima je direktorka Doma zdravlja dr Ljiljana Molerović, u timu su i zamenik predsednika opštine Nenad Džajević, direktor komunalnog preduzeća Bojan Bogdanović, komunalni inspektor Dušan Radović, komandir Policijske stanice Marko Mirković, dr Dragan Milovanović i dr Vojka Đurić Marković.